
 

 

 
Kiválóan vizsgázott a kétoldali horolókéses soraljművelő a Kőszeg melletti ültetvénybenA 
Rinieri Twin Turbo teljesítménye és gyorsasága rendkívül meggyőző – VIDEÓVAL! 
 
Egy Kőszeg melletti alma- és szőlőültetvény tulajdonosa kereste meg cégünket azzal, hogy 
sorművelési technológiáját szeretné optimalizálni. Ültetvényében folyamatosan keresi az újabbnál 

újabb megoldásokat, melyek segítségével hatékonyabbá tudja tenni a termelését. Egy gyors és 
hatékony munkaeszközt szeretett volna, mely képes a 2,45 m soraljú szőlőben és 3,6 m soraljú 
almásban is dolgozni a már meglévő Antonio Carraro és Carraro Agricube traktorával. A részletek 
tisztázása után a Rinieri Twin Turbo kétoldali horolókéses soraljművelőt ajánlottuk a feladatra. A 
tulajdonos a saját ültetvényén szerette volna tesztelni a gépet és az általa nyújtott teljesítményt. 
Rövid gyári egyeztetést követően magabiztosan vágtunk bele a helyszíni tesztelésbe. A próba 

végeredménye számunkra egyáltalán nem volt kérdéses, de ami fontosabb, a teszt végére az 
ültetvény művelésével foglalkozó szakemberek számára sem volt az. Az almaültetvényben és a 
szőlőültetvényben is kiválóan vizsgázott a soraljművelő és a tulajdonos elégedettségét fejezte ki 
nemcsak cégünk, de a gyártó felé is. 
 

 

 
 
TWIN TURBO Ikerfejes nagysebességű kétoldali horolókéses soraljművelő 
 

 
A hagyományos soraljművelő berendezésekhez képest a kétoldali hidraulikus kitolású és manuális 
fejbillentésű Rinieri Twin Turbo forradalmi, akár 2 ha/h területteljesítményre is képes. A 
mélységhatárolás csavarorsóval, külön vázra épített 2 kerékkel történik. A keskeny sorokban 
használható Narrow változat legfeljebb 280 cm-es sorban képes dolgozni, míg a normál változat akár 
360 cm-es sorban is képes hatékony munkavégzésre. Minimálisan a narrow változat 180 cm-es 

sortávot igényel, míg a normál modell 240 cm-eset. Alapfelszereltség az előnyitó tárcsa és 

elektrohidraulikus úton működő biztonsági berendezés, működtetéséhez három hidraulikus kör 
szükséges. Opcióként bakhát bontó kittel, hidraulikus fejbillentéssel, lazítókapával vagy 
függetlenített hidraulikarendszerrel is rendelhető. 
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